}1 e[ Jeln

10] 7
0.10] 4
0.010] 3

7.43

‘ (1x7)+ (0.1x4) + (0.01 x3) =7+ 0.4+ 0.03 = 7.43 ]




(2) 120.84

(1) 5.64

® (1) &=AF (2) Lol FEAL
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(1) 5.64 - 27 SA}




® 64,6.4,70.4 @ 64,64,128 (3)64,0.64, 3.64

@ 64,6.04,70.04 ® 64,0.46,64.46

364 =3+ o4 =3+0.64 =3.64
100 100 T
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(2) 60.208

(1) 38.064




0.006 -] ]-0.008 -
@0.007, 0.009 @ 0.0065,0.0085 @ 0.07,0.09
@ 0.0065,0.008 ® 0.007,0.0085

B

0.008 — 0.006 = 0.002°]c}.

w2hA 0.0017HE FHof Al71E k.
A7 [ |=0.006 + 0.001 = 0.007
=9 [ ]=0.008+ 0.001 = 0.009




6. =< EEA AR Ae 1EAL,

(1) 0.71+0.37  (2) 0.04+0.25

@(1) 1.08 (2) 0.29 @ (1) 1.08 (2) 0.21
@ (1) 1.08 (2) 0.19 @ (1) 0.98 (2) 0.29

® (1) 0.98 (2) 0.21

(1) 0.71 4 0.37 = 1.08
(2) 0.04 + 0.25 = 0.29




@ (1)1.2 (2)213 @ (1)0.12 (2) 2.013
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5.184+=

5184 = (5x 1) + (1x 0.1) + (8 x 0.01) + (4 x 0.001)
mhehA] e MR E AR 5,1,8,4 |22
59 &2 18YYTh




9. the % 5o AV1E MR ul, 45 A A7 Hmlof sh
AL o AAUY

@® 43.923 , 43.832 @ 36.236 , 36.337
® 2.506 , 2.604 @3.654 , 3.658
® 8.012, 7.013

B

4249 A7 AAS BB S5 33, A7 goH
AR 2, B4 A=, AR 2] 4=9] 202 F7]E B
@ 3.654, 3.658-2 AAS, &5 AR, =7 ZH2|7F 3.65 =
7] w2l 4= A 2| 7hA] v wsof T,

=
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=
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10. [ oto] ke 42 whes] AEe AL 1240,

( ) 256m = |km

) 9056 m =|_|km
D (1) 2560 (2) 9.056 @ (1) 2560 (2) 90560
@(1) 0.256 (2) 9.056 @ (1) 0.256 (2) 90560

® (1) 2.56 (2) 9.056

(1) 1000m = 1km
256 m = 0.256 km
(2) 9056 m = 9.056 km




= 3045kg o|11, 9140 BRAE YEHET} 3.12kg
Ut} 9o ERAE E kg Q1A] 5HA] L

= ke

)= 30.45( kg)
EA)= 30.45 - 3.12 = 27.33(kg)
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0.105

+ 0.231
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+ 0.231

AufeILi7A?
1)

2)

> =
> He: o
®

@

olmz (2) 9] A4t o] k.
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13. ©heg vt ALE AL 124,

(1) 418 -2.34  (2) 4.294 - 3.817

@ (1) 2.84 (2) 0.473 @ (1) 2.74 (2) 0.477
@) (1) 1.84 (2) 0477 @ (1) 1.74 (2) 0.473
® (1) 1.74 (2) 0.477

(1) 4.18-2.34 = 1.84
(2) 4.294 — 3.817 = 0.477




14. =Z71E HlEstq O 2ol >, =, <& doA e oA e,

8.02-3.70O1.972+3.35

i
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0
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A

8.02 - 3.7 = 4.32
1.972 + 3.35 = 5.322




@ 8219 T 5 © 0.082 2] 100 #j<! 5
[e) ]‘ o] XA
© 803 9 - A%
® 6-0-© @ 6-6-0 ®oa-e
@® 0-6-6 ® ©-6-0

@ 0.821
© 8.2

® 0.803

4249 A7 Ay B0 S5 33, AA47L ZoH A4
AR 242, A A, AR 2] 9] o2 3715 B u gt
waba, & 45 22 2 © 8.2, 30.821, © 0.803 YUt}




16. o2 A57h A Ul ks O™ AU A5y HellA
AR Q] A= 1.9 km 0] 2, ZHAI) A 3| 7HA] = 700 m, ZHA A
HA7H = 1.2km Ut 4] HoflA Ha7bA] &) A= Xl
HollA w3719 72| Eet @ km 7} o WA FHA Q.

>
> EE 05km

i}

Ol Z km 2 HHLo] A4S,
700m = 0.7( km)

A5 QoA LF7A 9] A :
1.9+ 0.7 = 2.6(km)

25 FollA HLr o] Ag :
1.9 +1.2 =3.1(km)

Agle] 2F 1 3.1 -2.6 =0.5(km)




17. 829Xt} 2.85 & 42 15X} 1.981 22 9] A5

> E

[> ®eh: 1.879

FokA S

8.29H T} 2.85 & &= & 8.29 +2.85 = 11.14
1580} 1.981 2F2 4= 15 -1.981 = 13.019
— 13.019-11.14 = 1.879
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Y 234em @HUT 27em ] $27 BT et dle | A7 ]
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Z0o] 1 36 +2=18(mm)
100%%?} 5s %*391 7E°I 18 x 10 = 180( mm)
B F20] o] 1 18 x 15 = 270( mm)
270 mm = 27 cm
150 2= 60 x 2 + 30 = 2 A7+ 302




